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Αξιότιμε κύριε Τπουργέ, 

Σο Γενικό Νοσοκομείο της Δράμας, ως δημοσίως καταγγέλλεται με τον πλέον ηχηρό τρόπο και 

από το ΢ωματείο των Εργαζομένων του (ιδ. το συνημμένο στην παρούσα δελτίο τύπου), εξακολουθεί 

να λειτουργεί υποστελεχωμένο και υποχρηματοδοτούμενο, με αποτέλεσμα τα προβλήματα να 

πολλαπλασιάζονται με γεωμετρική πρόοδο. Οι φιλότιμες προσπάθειες του ιατρονοσηλευτικού 

προσωπικού και όλων ανεξαιρέτως των εργαζομένων του είναι αυτές που το κρατούν ακόμη όρθιο, 

πλην, όμως, αυτές, ως είναι και το λογικό, δεν μπορούν να λύσουν τα θεσμικά προβλήματα που 

παρουσιάζονται, για τα οποία δεν λαμβάνεται, δυστυχώς, καμμία πρόνοια από την Κυβέρνηση και το 

αρμόδιο Τπουργείο.  

Ως αναλυτικά αναφέρεται στο δελτίο τύπου των εργαζομένων, οι οποίοι και γνωρίζουν τα 

προβλήματα καλύτερα από τον καθένα, δεν υφίστανται καθημερινές εφημερίες με αποτέλεσμα να 

μην λειτουργούν όλες οι Κλινικές, γεγονός το οποίο και οδηγεί συμπολίτες μας σε αναζήτηση 

περίθαλψης σε όμορους Νομούς. ΢ε ό,τι αφορά το ιατρικό προσωπικό, οι συνεχείς αποχωρήσεις 

ιατρών έχουν αποδυναμώσει όλες τις Κλινικές χωρίς να έχουν γίνει οι απαραίτητες ενέργειες για την 

αντικατάστασή τους, ενώ και οι ειδικευόμενοι ιατροί ελλείπουν, ως λ.χ. στην Ουρολογική Κλινική. 

Πέραν τούτου, η έλλειψη ειδικοτήτων όπως δερματολόγου, νευρολόγου και αιματολόγου, ο 

περιορισμένος αριθμός εξειδικευμένου προσωπικού, συμπεριλαμβανομένων των νοσηλευτών και 

των τεχνολόγων ακτινολόγων, σε συνδυασμό με την συνεχώς αυξανόμενη προσέλευση ασθενών και 

την ως εκ των λόγων τούτων σωματική εξάντληση του υπηρετούντος προσωπικού, δημιουργούν 

μεγάλες αναμονές, φυσική κόπωση και εν τέλει συνθήκες που επαπειλούν την δημόσια και δωρεάν 

υγεία. Σα ίδια ζητήματα παρατηρούνται και με το λοιπό προσωπικό του Νοσοκομείου που λόγω των 

πολλαπλών αποχωρήσεων και των ελαχιστότατων προσλήψεων αναγκάζεται να υπερβάλλει εαυτόν, 

φθάνοντας στα όρια των αντοχών του.  

Πέραν των ανωτέρω, υφίσταται σοβαρό ζήτημα με την ελλιπή φύλαξη του Νοσοκομείου, 

συνεπεία της οποίας παρατηρούνται συμπεριφορές απαράδεκτες, ως καταγγέλλεται, εις βάρος του 

προσωπικού, ενώ προβλήματα υφίστανται και με τις συνθήκες εργασίας των υπαλλήλων 
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καθαριότητας. ΢τα προβλήματα αυτά προστίθεται και ο τρόπος λειτουργίας της νέας Διοίκησης του 

Νοσοκομείου, η οποία φέρεται να διοικεί συγκεντρωτικά και κατά λανθασμένο τρόπο, γεγονός που 

προβληματίζει ιδιαίτερα για το μέλλον του Νοσοκομείου και την πορεία του. Η δε δραματική μείωση 

του προϋπολογισμού του Νοσοκομείου για το 2016 κατά περίπου 1.000.000€ και η ταυτόχρονη 

μεταφορά των κονδυλίων αυτών στα Νοσοκομεία της Καβάλας και της Αλεξανδρούπολης, επιτείνει 

τα προβλήματα λειτουργίας του, κλονίζοντας αυτή καθ’ εαυτήν την βιωσιμότητά του. 

 

Εν όψει των ανωτέρω ερωτάσθε κ. Τπουργέ: 

1. Σι απαντά το Τπουργείο σας στο σύνολο των ανωτέρω καταγγελιών; Σελούν αυτές σε γνώση 

σας και τι προτίθεσθε να πράξετε για την άμεση επίλυση των υφισταμένων προβλημάτων και πότε; 

2. ΢ε ό,τι ειδικότερα αφορά το φλέγον θέμα της πρόσληψης του ελλείποντος ιατρονοσηλευτικού 

και διοικητικού προσωπικού, πότε αναμένεται να εκκινήσουν και να ολοκληρωθούν οι σχετικές 

διαδικασίες; Έως τότε, πώς θα καλυφθούν οι υπάρχουσες ανάγκες;  

3. Γιατί μειώθηκε ο προϋπολογισμός του Νοσοκομείου της Δράμας; Με  ποιο σκεπτικό 

πραγματοποιήθηκε μεταφορά κονδυλίων στα Νοσοκομεία της Καβάλας και της Αλεξανδρούπολης;  

4. Εν τέλει, θα δοθεί έκτακτη οικονομική ενίσχυση στο Νοσοκομείο της Δράμας προκειμένου να 

καλυφθούν οι υφιστάμενες ανάγκες του και πότε;  

 

Ο Βουλευτής Ν.Δ. Ν. Δράμας 

Δημήτρης ΚΤΡΙΑΖΙΔΗ΢ 


